
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 6 februari 2024 
Datum 06-02-2024 
Tijd 19:00 - 23:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Burgemeester B. Op de Laak 
Aanwezig K. Bax (JAN), T. Deckers (Griffier), C. Dieteren (wethouder), J. Franssen 

(wethouder), A. Hekers (CDA), M. Hoeben (CDA), P. Koolen (D66), C. Koppen 
(CDA), F. Kurstjens (CDA), B. Op de Laak (burgemeester), P. van Lierop (JAN), H. 
van Lierop (VVD), M. Manders (GL), B Meessen (wethouder), J. van Nierop (NA), H. 
van der Putten (CDA), C. Sieben-van den Boogaert (JAN), M. Teunissen (VVD), E. 
Vaes-Jacobs (NA), M. van Montfort (D66), R. Verheijen (CDA) en M. Vossen (JAN) 
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 Opening 
 
Notulen: 

De voorzitter opent om 19.00 uur de vergadering. 
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 Vragenhalfuur 
 
Notulen: 

Tijdens het vragenuur zijn de volgende onderwerpen besproken: 

• Spreidingswet (D66) 
• Raadsinformatiebrief afhandeling klacht (GL) 
• BDO Benchmark Nederlandse Gemeenten (GL) 
• Collectieve verzekering gemeente uitbreiden voor carnavalswagens 

(CDA) 
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 Spreekrecht 
 
Notulen: 

Er hebben drie personen gebruik gemaakt van de inspraakmogelijkheid m.b.t. 
agendapunt 10 raadsvoorstel vaststelling bestemmingsplan De Riet 4. 
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 Loting bij hoofdelijke stemming 
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 Vaststelling van de agenda 
 
Besluit: 

De volgende fracties verzoeken om de volgende punten te agenderen voor 
agendapunt 12 politiek bestuurlijke actualiteiten: 
 
GL: 

• OLS 

• Brief vogelwerkgroep (969) Reactie op brief gemeente inzake 
bermbeheer 

• Brief Natuurlijk Platform (939) Zienswijze op concept beleidsregel 
intrekken omgevingsvergunningen 
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• Beantwoordingsbrief artikel 35 vragen inzake het ontwerp 
bestemmingsplan ‘Heijsterstraat 4, Nederweert’ en het ontwerp 
wijzigingsplan ‘Lage Kuilen 11, Nederweert’ 

D66: 

• OLS 
• Bouwen in zijtuinen en het programmaplan woningbouw 
• Haaze-Hoof 
• Kerk in Leveroy 

CDA: 

• Vragen n.a.v. laatste nieuwsbrief Pinnenhof 

NA: 

• Brieven 955 (kwartaalrapportage Q3 2023 Risse Groep) en 956 (1e 
wijziging begroting) 

De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 
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 Vaststellen van de besluitenlijst en actielijst 
 
Besluit: 

De besluitenlijst en actielijst worden ongewijzigd vastgesteld. 
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 Ingekomen stukken 
 
Besluit: 

De afdoening van de ingekomen stukken wordt conform voorstel vastgesteld. 
 

8.a 
 

 Hamerstuk - Instructie voor de griffier 
 
Besluit: 

De raad besluit unaniem: 
1. De instructie voor de griffier van de gemeente Nederweert 2024 vast te stellen. 
2. De ‘instructie voor de griffier van de gemeente Nederweert’ zoals vastgesteld 
op 22 april 2003, in te trekken. 
 

8.b 
 

 Hamerstuk - Herbenoeming stadsbouwmeester 
 
Besluit: 

De raad besluit unaniem: 
P.H.F. Verkennis te herbenoemen als stadsbouwmeester voor een periode van 
maximaal 4 jaar per 9 februari 2024 
 

8.c 
 

 Hamerstuk - Vaststellen gedragscodes college en raad 
 
Besluit: 

De raad besluit unaniem: 
1. De gedragscode bestuurders, vastgesteld bij besluit van de raad van de 
gemeente Nederweert d.d. 24 april 2006, in te trekken. 
2. Degedragscode voor burgemeester en wethouders gemeente Nederweert 
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2024 vast te stellen. 
3. Degedragscode voor raadsleden gemeente Nederweert 2024 vast te stellen. 
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 Vaststellen bestemmingsplan 'Bedrijventerrein Aan Veertien 2023' 
 
Besluit: 

De raad besluit in meerderheid: 
1. Het bestemmingsplan 'Bedrijventerrein Aan Veertien 2023'met bijbehorende 
regels, verbeelding en toelichting vast te stellen, zoals ze in ontwerp ter inzage 
hebben gelegen. 
2. Geen exploitatieplan vast te stellen. 
3. De provincie te verzoeken het besluit tot vaststelling van het bestemmingsplan 
vooruitlopend op de termijn van 6 weken bekend te mogen maken. 
4. Met de vaststelling van het bestemmingsplan tevens de digitale versie van het 
bestemmingsplan met het IDN-nummer NL.IMRO.0946.BPAanVeertien2023-
ON01 vast te stellen. 
 
De fractie GroenLinks wenst een stemverklaring af te leggen: GroenLinks vindt 
dat de gezondheid van inwoners beschermd moet worden tegen de 
economische belangen van ondernemers uit alle sectoren en dus ook de 
industrie. 
De fractie GroenLinks stemt tegen het voorstel. 
 
Actiepunten: 

2024-01 Raadsvoorstel bp Aan Veertien 
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 Vaststellen bestemmingsplan De Riet 4 te Nederweert-Eind 
 
Besluit: 

Bij dit voorstel wordt een amendement ingediend. Alle raadsfracties stellen voor 
beslispunt 1 van het raadsvoorstel als volgt aan te passen: 
 
I. Het bestemmingplan ‘Partiële herziening De Riet 4 Nederweert-Eind’, met het 
planidentificatiekenmerk NL.IMRO.0946.BPbgbpartherz7e-VA01, gewijzigd ten 
opzichte van het ontwerpbestemmingsplan niet vast te stellen. 
Beslispunt 2 komt daarmee te vervallen. 
 
Het amendement wordt unaniem aangenomen. Het geamendeerde 
raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 
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 Wijziging begroting 
 
Besluit: 

De raad besluit unaniem kennis te nemen van het overzicht begrotingsmutaties, 
die het verloop laat zien vanaf het vaststellen van de begroting. 
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 Politiek bestuurlijke actualiteiten 
 
Notulen: 

De volgende onderwerpen zijn besproken: 

• OLS (D66 en GL) 
• Haaze Hoof (D66) 
• Pinnenhof (CDA) 
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• Brieven 955 en 956 van de Risse Groep (NA) 
• Brief 969 vogelwerkgroep inzake bermbeheer (GL) 
• Brief 939 Natuurlijk Platform inzake zienswijze op concept beleidsregel 

intrekken omgevingsvergunningen (GL) 
• Beantwoordingsbrief art 35 vragen inzake het ontwerp bestemmingsplan 

Heijsterstraat 4 Nederweert en het ontwerp wijzigingsplan Lage Kuilen 
11 Nederweert. (GL) 

• Bouwen in zijtuinen en het programmaplan woningbouw (D66) 
• Kerk in Leveroy (D66) 
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 Sluiting 
 
Notulen: 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 23:38 uur. 
 

 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 19 maart 2024, 
 
De griffier,      De voorzitter, 
 
 
 
 
T. (Thijs) Deckers    B.M.T.J. (Birgit) Op de Laak 
 


